

中俄海上联合军演拉开帷幕

演练内容:护航 反潜 反劫持 搜救 对空实弹射击等

据新华社青岛4月22日电 “海上联合——2012”中俄海上联合军事演习22日在青岛拉开帷幕。

记者在位于海军北海舰队司令部的联合导演部大厅内看到,一面巨大的显示屏格外醒目,所有演习动态实时传输显示在上面。大厅中央是中俄双方总导演席,左右两侧是导演席,作战、通信等演习各要素的工作人员在这里进行导调,演习活动的每一条指令都从这里发出。

上午8时05分,联合导演部、联合指挥部、各编队参演人员分别就位。各编队指挥所副指挥员通过视频系统依次向联合指挥部报告就位完毕,联合指挥部中方副指挥员汇总情况后向导演部报告。

8时10分,演习执行导演、海军副参谋长段昭海海军少将向中俄双方总导演报告演习准备完毕。

8时12分,俄罗斯海军副参谋长、俄方总导演苏哈诺夫海军少将宣布演习正式开始;海军副司令员、中方总导演丁一平海军中中将下达演练任务。

随后,导演部开始组织指挥群演、图上推演和编队通信演练。根据演习任务需要,这次联合演习以统一导调、统一指挥下的海上两级实兵对抗方式进行。由中俄双方共同组成联合导演部、联合指挥部和海上舰艇编队指挥所。

在为期6天的演习中,双方将以海上联合防御和保卫海上交通线作战为主题,进行包括联合护航、联合防空、联合反潜、联合反劫持、联合搜救、联合补给和对海、对潜、对空实弹射击等内容的演练。

中俄参演官兵相互参观军舰



4月22日,俄罗斯海军太平洋舰队“瓦良格”号导弹巡洋舰官兵在中国军舰上合影。 新华社发

如何看懂联合军演

《世界军事》杂志总编辑陈虎22日接受新华社记者采访时介绍,对于正在进行的“海上联合——2012”中俄海上联合军事演习,可以从以下6个方面进行观察和解读:

——观察演习的级别。一场联合军事演习级别的高低是由双方总导演、联合战役指挥部指挥员和联合指挥机构的人员构成决定的。陈虎说:“也许某次演习只是一次图上推演,没有实兵实弹,但如果指挥员的级别高,那就是一次高级别的军事演习。”

——观察演习的企图立案。企图立案是指根据训练课目、目的和训练问题而设想的敌对双方作战企图方案。“从中可以了解演习的作战企图和作战背景,读懂参演双方的用意。”陈虎说。

——观察演习的兵力构成。陈虎介绍,这不仅要看参演兵力和装备数量,还要考察参演的军种和兵种构成。“例如‘和平使命—2005’中俄联合军演,不仅有海军参加,还有陆军、空军和空降兵、海军陆战队以及保障部(分)队参加,比这次‘海上联合——2012’规模更大。”

——观察演习的主要科目。参演部队通过演习科目,展示作战能力和决心。分析演习科目,就可以知道演习针对的威胁对象,以及参演国的共同关注和需求。

——观察演习的具体行动。陈虎说,性能优良的装备需要良好的技术保障水平,更需要参演官兵优良的军事素质和作战素养。“在这次演习中,可以重点观察一下中俄官兵的作战能力和实战水平,这是一国海军实力的重要体现。”

——观察与其他演习的异同。目前,世界各国每年举行的军事演习有上千次之多,陈虎说,要用比较的方法看演习,通过横向和纵向的对比,可以发现更多的奥妙和内涵。

据新华社青岛4月22日电

联合军演三大看点

“规模大、科目多、阅兵壮观。”国防大学战略教研部战略研究所副所长孟祥青22日在接受新华社记者采访时说,“海上联合——2012”中俄海上联合军事演习有三大看点。

看点一:演习规模较大。这次参演双方派出各型舰艇25艘、飞机13架、直升机9架、特战分队两个。在出动的舰艇数量和种类上,是近年来中俄海军联合军演中规模较大的一次。此次参演的中方“哈尔滨”号导弹驱逐舰和俄方“瓦良格”号导弹巡洋舰等舰艇都是代表双方海军装备先进水平的战舰。

看点二:科目设置丰富务实。这次演习的主题是“海上联合防御和保卫海上交通线作战”,它决定了演习的性质是防御性的,这对于维护和促进本地区的安全稳定具有积极影响。除联合反恐、联合反潜、海上补给等各国海军演习都会涉及的科目,这次演习还包括联合搜救、解救被劫船舶等非传统安全领域的科目,这种设置对于两军提高遂行多样化任务的能力具有重要意义。

看点三:海上阅兵,交流研讨值得关注。这次演习将按照作战筹划、实兵演习、海上阅兵和交流研讨4个阶段组织实施。由于参演的舰艇和飞机数量多、种类丰富、搭配齐全,海上阅兵的场面会很壮观,将带给人立体的感官效果;最后的交流研讨阶段,由于中俄海军的历史和发展阶段不同,双方如何取长补短,如何总结归纳演习成果为下一步合作奠定基础,也值得关注。

据新华社青岛4月22日电

安理会决定设立联合国叙利亚监督团

据新华社联合国4月21日电 联合国安理会21日一致通过决议,决定设立联合国叙利亚监督团(联叙监督团),初期部署300名非武装军事观察员,最初任期为90天。

决议说,监督团归首席军事观察员指挥,除300名非武装军事观察员外,还包括履行职责所需的适当文职人员。

决议决定,监督团的任务是监测叙利亚所有各方停止一切形式武装暴力并支持充分执行叙利亚危机联合特使安南的六点建议,要求叙利亚政府和秘书长毫不拖延地缔结一份《特派团地位协定》。决议呼吁叙利亚所有各方,包括反对派,立即停止一切形式的所有武装暴力。

根据决议,安理会呼吁叙利亚政府为联叙监督团执行任务提供便利,确保监督团立即拥有完成任务所必需的充分、不受阻碍的行动和通行自由,强调叙利亚政府和联合国必须从速商定监督团所需适当空运资产,允许监督团保持通信通畅并可以自由私下与叙利亚境内任何人沟通等。安理会还呼吁叙各方保证联叙监督团人员安全。

法总统选举首轮投票开始

据新华社巴黎4月22日电 法国总统选举第一轮投票于当地时间22日上午8时开始。包括现任总统萨科齐在内的10名候选人参加角逐。

上午8时,法国本土约8.5万个投票点开放,迎接约4450万登记选民投票。由于时差原因,法国部分海外省和海外领地已提前开始投票。

公安部快速侦办“毒胶囊”案

逮捕9人 拘留45人 查扣7700余万粒

据新华社北京电 记者22日从公安部获悉,铬超标药用胶囊事件发生后,公安部立即挂牌督办,第一时间部署浙江、河北、江西等地公安机关迅速介入、立案侦查。经过一周的昼夜奋战,案件取得新进展,公安机关已立案7起,依法逮捕犯罪嫌疑人9名,刑事拘留45人,查封非法生产线80条,查扣用工业明胶生产的胶囊7700余万粒。

记者同时获悉,河北阜城洋明胶厂涉嫌纵火的犯罪嫌疑人刘爱国已于19日晚被抓捕归案。指使刘爱国销毁证据的原阜城县王集乡人大主席宋江新和洋明胶厂销售经理宋训杰均已被刑事拘留。

江苏常熟发生重大车祸

造成13人死亡21人受伤

据新华社南京4月22日电 记者16时从江苏省政府有关部门了解到,22日上午,沿江高速公路宁太线1公里处发生一起重大道路交通事故,造成13人死亡、21人受伤,目前事故原因正在调查中。

22日上午9时25分,由上海人民广场始发的上海南汇区益流汽车租赁服务公司一辆车号为沪BL1290大客车,行至宁太线1公里处,突然冲过中间隔离护栏,与隔栏对面正常行驶的车号为苏ED1655的货车相撞,致使两车侧翻,造成多人伤亡。江苏省政府已成立事故调查组,事故原因正在调查之中。

热烈祝贺仰韶酒业珍藏版酒头旗舰店开业暨新品上市发布会圆满成功!

中国高度 华夏龙脉 国酒之源

仰韶·酒頭



品牌形象大使 陈凯歌